Dongfeng debiutuje w Polsce  - Premiery modeli Mage i MHero 917 na Poznań Motor Show 2025

Podczas tegorocznej edycji Poznań Motor Show po raz pierwszy w Polsce zaprezentuje się koncern Dongfeng Motor Group – jeden z największych producentów motoryzacyjnych w Chinach. Obecność marek Dongfeng, Voyah i M-Hero w pawilonie nr 6 to nie tylko targowa premiera, ale przede wszystkim symboliczny początek działalności koncernu na polskim rynku. 
Wejście chińskiego giganta realizowane jest we współpracy z firmą AFG Electric Motors, pełniącą rolę oficjalnego importera. W planach dystrybucyjnych znajdą się zarówno samochody elektryczne (BEV), z przedłużonym zasięgiem (REV), hybrydy plug-in (PHEV), jak i pojazdy z napędem spalinowym. Dongfeng zapowiada szeroką i zróżnicowaną ofertę, której ambicją jest wpisanie się w dynamicznie rozwijający się polski rynek.

Dongfeng Mage – komfort i moc w rozsądnej cenie
Podczas Poznań Motor Show po raz pierwszy w Polsce zaprezentowany zostanie model Dongfeng Mage – nowość z portfolio koncernu Dongfeng Motor Group, łącząca klasyczny napęd spalinowy z wyposażeniem na poziomie premium. Auto będzie można zobaczyć w pawilonie nr 6, na stoisku Dongfeng Motor Group i AFG Electric Motors.
 Mage to propozycja dla kierowców poszukujących praktycznego, dobrze wykończonego samochodu w rozsądnej cenie. Już w wersji podstawowej model oferuje m.in. skórzaną tapicerkę, panoramiczny dach oraz przestronne wnętrze, w którym wygodnie odnajdą się zarówno kierowca, jak i pasażerowie.
Pod maską pracuje opracowany przez producenta silnik Mach Power 1.5 Turbo o mocy 204 KM i momencie obrotowym 305 Nm. Jednostka współpracuje z siedmiobiegową, dwusprzęgłową automatyczną skrzynią biegów, zapewniając płynne przyspieszenie i komfortową jazdę na co dzień.

MHero 917 – elektryczny SUV bez kompromisów
Na stoisku zadebiutuje w Polsce także model MHero 917 – luksusowy SUV z napędem elektrycznym. Imponująca sylwetka, zaawansowana technologia i osiągi rodem z samochodów sportowych wyróżniają go na tle klasycznych konstrukcji 4x4. MHero 917 rozwija moc 1088 KM, którą generują cztery niezależne silniki – po jednym na każde koło. Taki układ gwarantuje doskonałą trakcję w każdych warunkach i pozwala w pełni wykorzystać potencjał auta zarówno na drodze, jak i poza nią.


Model został wyposażony m.in. w funkcję pełzania, pozwala na brodzenie w wodzie do 90 cm i oferuje możliwości terenowe wykraczające poza standardy segmentu. Jednocześnie wnętrze pojazdu wykończono z dbałością o każdy detal, a zastosowane systemy multimedialne i asystujące plasują MHero 917 wśród najbardziej zaawansowanych SUV-ów na rynku.

Raj dla pasjonatów motoryzacji
[bookmark: _GoBack]Poznań Motor Show 2025 odbędzie się w dniach 24–27 kwietnia 2025 roku na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich. To największe wydarzenie motoryzacyjne w tej części Europy, przyciągające dziesiątki tysięcy pasjonatów i profesjonalistów z branży.
Więcej informacji: https://motorshow.pl

