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Poznań Motor Show 2025
Termin wydarzenia i ceny biletów
[bookmark: _GoBack]Ruszyła sprzedaż biletów na Poznań Motor Show. To największe wydarzenie motoryzacyjne w Polsce i jedno z najważniejszych w Europie Środkowo-Wschodniej. Pasjonaci motoryzacji, przedstawiciele branży a także wszyscy fani mocnych wrażeń mogą już rezerwować termin 24-27 kwietnia 2025r. Impreza jak co roku odbędzie się na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich.
Święto motoryzacji na najwyższym poziomie
Poznań Motor Show od lat jest jednym z kluczowych punktów w kalendarzu branży motoryzacyjnej. Wydarzenie prezentuje najnowsze trendy w przemyśle motoryzacyjnym, najważniejsze premiery modeli samochodowych, a także innowacyjne rozwiązania z zakresu elektromobilności i technologii przyszłości. 
W ubiegłym roku wydarzenie przyciągnęło ponad 94 000 uczestników z całej Polski 
i zagranicy, co czyni je największą imprezą tego typu w kraju.
Najważniejsze strefy wystawowe
Poznań Motor Show 2025 obejmie cztery kluczowe strefy tematyczne:
· Salon Samochodowy – premiery rynkowe, luksusowe marki i innowacyjne technologie.
· Salon Motocykli – emocjonujące pokazy i nowości ze świata jednośladów.
· Salon Caravanningowy – najnowsze modele kamperów i rozwiązania dla podróżników.
· Salon Detailingowy – strefa dedykowana pielęgnacji i personalizacji pojazdów.
Adrenalina na świeżym powietrzu
Poza halami wystawowymi, organizatorzy przygotowują także mnóstwo emocjonujących atrakcji na terenie zewnętrznym. Na Placu Marka odbędą się spektakularne pokazy stuntu i driftu. Miłośnicy adrenaliny będą mogli podziwiać widowiskowe akrobacje na jednośladach, a także zobaczyć, jak najlepsi kierowcy samochodów pokonują zakręty w kontrolowanym poślizgu. Jeśli ktoś zechce poczuć prawdziwe emocje na własnej skórze, będzie miał okazję usiąść na fotelu pasażera Drift Taxi, gdzie doświadczy pełnej dynamiki jazdy z profesjonalnym drifterem.
Bilety już w sprzedaży
Tegoroczna sprzedaż biletów na Poznań Motor Show rozpoczyna się sporą promocją dzięki Black Friday. Do końca listopada bilety można nabyć z 15% rabatem, korzystając z kodu promocyjnego (kod: CZARNAPROMKA15) w aplikacji mobilnej Grupa MTP App. Wstęp dla dzieci do lat 6 jest darmowy. 
Ceny standardowe zaczynają się od 35 zł za bilet jednodniowy, co czyni wydarzenie dostępnym dla każdego, kto chce uczestniczyć w tym motoryzacyjnym święcie. Organizatorzy zachęcają do wcześniejszego zakupu biletów online, co zapewnia dostęp do darmowej komunikacji miejskiej w dniach targów.
Miejsce z dogodnym dojazdem
Poznań Motor Show odbywa się na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich, zlokalizowanych w centrum miasta, zaledwie kilka minut spacerem od Dworca Głównego PKP. Dojazd na teren wydarzenia jest szybki i wygodny zarówno dla odwiedzających z Poznania, jak i tych podróżujących z innych miast.
Zaproszenie na wyjątkowe wydarzenie
Poznań Motor Show to nie tylko wystawa motoryzacyjna, ale także wydarzenie pełne emocji, nowoczesnych technologii i atrakcji dla każdego. Organizatorzy zapraszają pasjonatów motoryzacji, rodziny z dziećmi oraz osoby, które chcą poczuć atmosferę jednego z największych wydarzeń w Polsce. Warto już teraz zaplanować wizytę i skorzystać z promocyjnych cen biletów.
Więcej informacji na stronie wydarzenia: https://motorshow.pl/ 

