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Poznań Motor Show potwierdza termin 2026
i uruchamia sprzedaż biletów.
Jeszcze w tym roku zaprasza na święto klasyków: Retro Motor Show.
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Po sukcesie tegorocznej edycji, Grupa MTP ogłasza start sprzedaży biletów na Poznań Motor Show 2026. Największe targi motoryzacyjne w Europie Środkowo-Wschodniej, które ugruntowały pozycję Poznania jako motoryzacyjnej stolicy Polski, odbędą się w dniach 23-26 kwietnia 2026 roku. Jednocześnie organizatorzy zapraszają miłośników motoryzacji na jesienne spotkanie z historią, podczas targów Retro Motor Show. Ta klimatyczna impreza zaplanowana jest na 19-21 września 2025 r.
Kwietniowa edycja Poznań Motor Show 2025 zakończyła się sporym sukcesem. Teren Międzynarodowych Targów Poznańskich przez cztery dni odwiedziło ponad 90 tysięcy gości. W 9 pawilonach swoją ofertę zaprezentowało ponad 200 wystawców i marek. Publiczność była świadkiem 20 premier, podziwiając najnowsze modele takich gigantów jak Mazda, Renault, Hyundai, Kia czy Mercedes. Mogli też jako pierwsi powitać nowe marki na polskim rynku, m.in. Phelon & Moore, Honqui, JAC Motors czy Bestune.
Ogromnym zainteresowaniem cieszyła się strefa super i luxury cars, gdzie zaprezentowano unikatowe samochody, m.in. Ferrari 812 GTS N-Largo. Wielu odwiedzających zajrzało również do strefy tuningu, a emocje sięgały zenitu na placu gdzie stunterzy i drifterzy zachwycali akrobacjami oraz odważną jazdą.
Przyszłoroczna edycja Poznań Motor Show odbędzie się w dniach 23-26 kwietnia 2026 roku. Bilety w pierwszej, najniższej puli cenowej są już dostępne w sprzedaży online za pośrednictwem platformy ToBilet.pl oraz w aplikacji mobilnej Grupy MTP.
Jesień w klimacie retro
Zanim jednak nadejdzie kolejna motoryzacyjna wiosna, Grupa MTP zaprasza na inne, równie spektakularne wydarzenie. Już w dniach 19-21 września 2025 roku pawilony Międzynarodowych Targów Poznańskich wypełnią się perłami klasycznej motoryzacji podczas Retro Motor Show. To największe w Polsce targi pojazdów zabytkowych, które co roku przyciągają tysiące entuzjastów.


Czego można się spodziewać i co oferuje ta, kultowa już, impreza?
· Niezwykła różnorodność eksponatów: Od przedwojennych unikatów, przez ikony motoryzacji z lat 50. i 60., aż po popularne youngtimery z lat 80. i 90.
· Obecność najlepszych renowatorów oraz czołowych klubów i stowarzyszeń z całej Polski.
· Giełda Pojazdów Zabytkowych: Specjalna strefa, gdzie można nie tylko podziwiać, ale również kupić lub sprzedać zabytkowy pojazd.
· Wyjątkowa atmosfera: To jedyna w swoim rodzaju podróż w czasie, pozwalająca poczuć ducha minionych dekad i spotkać ludzi, dla których motoryzacja to styl życia.
Organizatorzy podkreślają, że oba wydarzenia doskonale się uzupełniają. Poznań Motor Show to spojrzenie w przyszłość, podczas gdy Retro Motor Show stanowi hołd dla pięknej historii motoryzacji. To dowód na to, że Poznań żyje motoryzacją przez cały rok, oferując jej entuzjastom niezapomniane emocje zarówno w odsłonie klasycznej, jak i nowoczesnej.
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